# 特定商取引法に基づく表記

#### ■販売事業者名

株式会社オカモト

### ■代表者

代表取締役:岡本 謙一

# ■問い合わせ窓口(メールアドレス)

MAIL: info@joyfit-service.jp

### ■問い合わせ窓口(電話番号)

TEL: 0155-20-3311

受付時間:9:00~17:00 (土日・祝祭日・年末年始を除く)

※お電話は込み合いますので、可能な方はなるべく e メールでのお問い合わせを お願いいたします。

### ■所在地

〒080-0804

北海道带広市東4条南10丁目2番地

### ■販売価格

会員種別、商品・サービス(オプション等)ごとに異なります。 詳細はサイト内に記載いたします。

# ■支払方法

クレジットカード決済 キャッシュレス決済 コンビニ支払い

# ■支払い時期

商品購入時点で、支払いが確定いたします。

#### <月会費>

初月・2ヶ月目は申込時、3ヶ月目以降は原則毎月9~10日(異なる場合がございます。) 但し、土日祝日の場合は前営業日のご請求となります。

# <月会費以外の費用>

原則としてお申し込み時にカード決済

但し、商品・サービス(オプション等)、都度・継続利用の区分により異なります。

詳細はサイト内に記載いたします

# ■商品の引渡時期

原則として当社所定の手続き終了後(店頭での利用者承認後)、直ちにご利用いただけます。 但し、商品・サービス(オプション等)の性質上、日時の指定がある場合については、 当該日時にご利用いただけます。

# ■返金及び解約に関する事項

WEB で決済及びお支払いいただいた費用、利用料は理由の如何に関わらずご返金できません。 なお、退会及び除名に伴う月会費の返還(返金)については当社所定のご利用規約に基づきます。 ※通信販売には、法律上のクーリング・オフ制度はありません。

# ■その他の販売条件について

その他の販売条件がある場合、商品・サービス(オプション等)の各ページに記載いたします。

# ■動作環境

商品・サービス(オプション等)毎に、必要に応じて動作環境を表示します。